癸卯年十一月初七

行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示,一年来,李家超行政 长官带领特别行政区政府,敢于担当、 善作善成,坚定维护国家安全,重塑香

习近平听取李家超述职报告

举,推动香港走出疫情、迎来整体性复 苏,保持香港的独特地位和优势,不断 增强发展动能, (下转8版)

习近平听取贺一诚述职报告

新华社北京12月18日电 国家主 席习近平18日下午在中南海瀛台会见 来京述职的澳门特别行政区行政长官

贺一诚,听取他对澳门当前形势和特别

席习近平18日下午在中南海瀛台会见

来京述职的香港特别行政区行政长官

李家超,听取他对香港当前形势和特别

行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示,一年来,贺一诚行政 长官带领特别行政区政府,认真履职、 务实有为,顺利完成澳门维护国家安全

本报讯 (记者 韩宝贵) 12 月 18 日,市委书记周斌就全面贯彻落实新时

代党的建设总要求,不折不扣落实好全 面从严治党主体责任开展集体谈话。周斌 强调,要深入学习贯彻习近平总书记关

于全面从严治党的重要论述,认真落实 党中央和省委关于纵深推进全面从严治 党管党的工作部署,始终坚持严的基调

严的措施严的氛围,坚定不移纵深推进 全面从严治党,不断巩固发展风清气正

悟习近平总书记关于全面从严治党的重 要论述,坚决扛起全面从严治党政治责 任、主体责任,进一步增强坚定拥护"两

个确立"、坚决做到"两个维护"的思想自

干部要种好"自留地",守好"责任田",

带头遵规守纪、激浊扬清、涵养正气,做

良好政治生态、良好干部作风、良好发

展环境的建设者、维护者。要聚焦净化

政治生态,做到善作善为,让盐城以更

加健康的肌体奋进新征程。聚焦优化

干部作风,做到常抓常严,既要加强日

常教育管理,又要抓好专项纠治,以猛

药重拳整治痛点难点。聚焦优化发展

周斌强调,要主动担当作为,担牢 全面从严治党的职责使命。各级领导

周斌指出,要深化思想认识,深学细

的良好政治生态。

觉、政治自觉、行动自觉。

法修改,有序推进行政长官选举法和立 法会选举法修改工作,加强对博彩业依 法管理,编制澳门历史上首个全面系统 的多元发展规划, (下转8版)

事犯獨然 藍恩洛亞 是底荷列

第18798期 今日8版

市委常委会召开会议

2023年12月 19日

认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究贯彻落实习近平 总书记考察盐城重要指示精神有关工作安排,部署当前低温雨雪冰冻灾害防范应对 和金融、巡察、"两会"等工作,审议文化建设、企业"争星创优"等文件 周斌主持并讲话

本报讯 (记者 韩宝贵)12月18 日,市委常委会召开会议,认真学习贯 彻习近平总书记近期重要讲话重要指 示精神,集中学习《习近平著作选读》 有关篇目,研究贯彻落实习近平总书 记考察盐城重要指示精神近期工作安 排,部署低温雨雪冰冻灾害防范应对 和金融、巡察、"两会"等工作,审议文 化建设、企业"争星创优"等文件。市 委书记周斌主持并讲话。

公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

会议指出,习近平总书记在中央 政治局会议和中央经济工作会议上的 重要讲话,是做好新一年工作的行动 指南。各地各部门要认真学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神,深入贯 彻落实会议部署,深刻理解把握今年 以来我国经济社会发展取得的重要成 就,以实际行动坚定拥护"两个确立"、 坚决做到"两个维护"。要深刻领会新 时代做好经济工作"五个必须"的规律 性认识,找准盐城定位、明确发展方 向,坚定不移推进中国式现代化盐城 新实践。要深刻领会党中央关于明年 经济工作的总体要求、政策取向和重 点任务,科学谋划新一年经济工作目 标任务,纲举目张做好各项工作,持续 夯实稳的基础、激发进的动能、提升立 的实效。要深刻领会加强党对经济工 作全面领导的重要要求,做到不折不 扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实 抓落实、敢作善为抓落实,以最大努力 争取更好结果。

会议强调,学习宣传贯彻落实习近平 总书记考察盐城重要指示精神,是当前 和今后一个时期全市上下的首要政治 任务。要牢记嘱托、感恩奋进、不辱使 命,按照市委部署要求和任务清单,逐 条逐项细化分解,明确时间表、路线图, 确保每项重点任务有措施、易操作、专 人抓、能落实、可评价。要建立考核问 责机制,市委常委会定期听取贯彻落实 工作情况汇报,加强常态化调度、推进、 督查,确保习近平总书记重要指示精神

会议指出,要认真学习贯彻习近平 总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对 工作作出的重要指示精神,时刻把群 众安危冷暖放在心上,密切关注天气

变化,加强监测研判、滚动预报预警, 强化协同联动,精准做好应对工作。 要加强交通路况、电力设施等巡查,及 时除冰除雪,切实抓好隐患排查和除 险工作。要做好煤电油气水、粮油肉 蛋奶果蔬等重要民生商品和物资保供 稳价,及时受理解决群众诉求,关心关 注困难群众生活,确保市民群众安全

会议传达学习中央、省委金融工 作会议精神,听取我市贯彻落实打算 汇报,强调要坚持把金融服务实体经 济作为根本宗旨,统筹做好科技金 融、绿色金融、普惠金融、养老金融、 数字金融的文章,实施企业上市"扬 (下转2版)

温暖过冬、城市安全平稳运行。

环境,做到较真碰硬,努力让盐城成为 投资更便利、服务更高效、干部更担当、 法治保障更有力、经济生态更健康的投 周斌指出,要严格自律自省,当好全 面从严治党的示范表率。永远保持赶考 的清醒和谨慎,始终绷紧廉洁自律这根 弦,以"关键少数"激发"绝大多数",以

"头雁引领"带动"群雁高飞",以上率下 推动全面从严治党管党责任落实落细, 全力营造专心谋事、尽心担事、同心成 事、干净干事的生动局面。年根岁末、 "两节"将至,各级党员干部要严格执行 廉洁从政各项规定,划清公与私的界限, 坚守"底线",不越"红线",不碰"高压 线"。各级纪检部门要加强明察暗访、执 纪问责,坚持露头就打、决不姑息,以实

际行动正风肃纪、取信于民。 市委常委,市人大常委会、市政府、 市政协有关领导,各县(市、区)、盐城经 济技术开发区、盐南高新区和市有关部 门单位主要负责同志等参加会议。

本报讯 (记者 **周冬晴)**12月18

日,市人大常委会领导班子主题教育

调研成果交流会召开。市人大常委会

主任、党组书记王荣主持交流会并讲

话。市人大常委会副主任、党组副书

记崔浩,副主任顾云岭、周键云、孙大

大常委会领导班子成员认真贯彻落实

党中央关于大兴调查研究的部署要求

和省、市委工作要求,紧紧围绕中心大

局,坚持问题导向,充分谋划、精心选

题,深入开展调研,形成了阶段性调研

成果。会前,大家在新四军纪念馆开

展现场集体学习,重温习近平总书记

考察盐城重要指示精神,追寻先辈足

迹,缅怀革命先烈,重温入党誓词,更

加坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两

个维护",更加坚定紧跟总书记、奋进

新征程的决心意志。会上,大家围绕

学习领会习近平总书记考察盐城重要 指示精神谈体会、讲认识、话发展,交

第二批主题教育开展以来,市人

明、陈平,秘书长肖汝宏出席。

古

集体谈话会议召开

市政府党组主题教育调研成果交流会召开

深化调查研究 促进成果转化 奋力推进中国式现代化盐城新实践

张明康主持并讲话

本报讯 (记者 吕正龙)根据市委 主题教育工作安排,12月18日上午, 市政府党组主题教育调研成果交流会 召开。市政府党组书记、市长张明康 主持交流会并讲话。

第二批主题教育开展以来,市政 府班子成员坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,紧紧围绕 贯彻落实习近平总书记对江苏工作系 列重要讲话重要指示精神,确定调研 课题、开展调查研究,带头深入基层、 深入一线、深入群众,察实情、找症结、 提对策,形成了一批高质量的调研成 果,调研工作取得了阶段性成效。会

上,大家围绕各自调研选题进行了成 果交流,一致认为通过调查研究和成 果交流,进一步深化了对党的创新理 论的理解把握,增强了忠诚拥护"两个 确立"、坚决做到"两个维护"的政治自 觉,强化了"牢记嘱托、感恩奋进、走在 前列"的使命担当,进一步明确了加强 和改进工作、推动高质量发展和现代 化建设的新思路新举措。

张明康在总结讲话时强调,要在 强化思想引领上持续发力,坚持把"学 思想"贯穿主题教育始终,坚持把调查 研究的过程作为学习新思想、践行新 理念的过程,坚持把推动高质量发展

作为首要任务,一体学习贯彻习近平 总书记对江苏工作、考察盐城重要指 示精神,全面落实"四个走在前""四个 新"重大任务,按照市委"四个三"工作 布局,努力创造经得起历史、人民和实 践检验的过硬成绩。要在提升调研实 效上持续发力,认真学习领会习近平 总书记关于调查研究的重要论述,继 续把调查研究工作抓在经常、融入日 常、做在平常,全力做好调研成果转化 运用"后半篇文章",进一步谋深谋细 明年工作思路,使政府各项决策和各 方面工作更加符合实际情况、符合客 观规律、符合人民意愿。要在联系服

务群众上持续发力,自觉把调查研究 作为走好群众路线的必修课,依靠调 查研究摸准群众的"急难愁盼",深化 践行"四下基层"工作制度,真正做到 问政干民、问计干民、问需干民,以接 地气的良好形象和办实事的过硬成绩 取信于民、造福群众。要在推动实干 争先上持续发力,充分发挥示范带动 作用,一着不让抓好各项重点工作,认 真谋划明年工作安排,时刻绷紧安全 稳定这根弦,扎实抓好各领域风险防 范化解,切实维护人民群众生命财产 安全和社会大局和谐稳定,以新气象 新作为推动高质量发展取得新成效。



12月18日,盐 障市民安全出行。



1943年创刊



环卫工人保障道路安全

城迎来今年第二场 降雪。市区街头漫 天飞雪、银装素裹, 别有冬日韵味。同 时,为了保障道路安 全畅通,市相关部门 立即启动应急预案, 迅速行动,雪中执 勤,对市区各主次干 道桥面撒盐防冻,保

记者 李思远 杨毅 摄

今日导读

出更大贡献。

市人大常委会主题教育调研成果交流会召开

王荣主持并讲话

流了各自调研课题成果。

王荣在总结讲话中指出,要深刻

领悟习近平总书记考察盐城重要指

示精神,始终沿着总书记指引的方向

奋勇前行,着力推动人大工作高质量 发展,以实际行动坚定拥护"两个确

立"、坚决做到"两个维护"。要深入

学习领会习近平总书记关于调查研

究的重要论述,牢牢把握高质量发展

这个首要任务,深入践行全过程人

民民主重大理念,加强调查研究,提

出对策建议,以高质量的调查研究

推动新时代人大工作迈上新台阶。

要扎实做好调查研究"后半篇文

章",坚持"对账销号",加强跟踪督

查,发挥人大监督职能,注重建章立

制,真正让调查研究的过程成为改进

作风、推动工作的过程。要统筹做好

当前各项重点工作,切实把主题教育

成果转化为高质量发展的实际成效,

为推进中国式现代化盐城新实践作

常盐工业园

转型跨越走在前做示范

肩负打造长三角一体化产业发展基地"智造之核"的担当和愿 景,常州盐城工业园区抢抓发展机遇,把招商引资、项目建设作为经 济发展的"一号工程",着力提升产业智能化、高端化、绿色化水平,实 现了从乡镇园区向产城融合园区的转变、从传统工业园区向新型工 业园区的转型,打造成为带动盐丰一体化、推动长三角一体化、落实 国家新型工业化叫得响,走在前、做示范的标杆园区。

>>>详见3版

盐阜大众报社出版

国内统一连续出版物号:CN32-0047

邮发代号:27-9

电子信箱:yfdzb1@163.com

责任编辑:徐育书 编辑:张 祥